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	Domeniul de pregatire
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	Modulul
	Bazele contabilităţii

	clasa
	IX


Pentru fiecare dintre cerinţele de mai jos , scrieţi pe foaia de lucru, litera corespunzătoare răspunsului corect: 

1. Chitanţa este :

a. un document justificativ, pentru încasări şi plăţi
b.un document care atestă cumpărarea bunurilor
c.un document eliberat întodeauna odată cu avizul
d. un document eliberat întodeauna odată cu factura
2.   Prin elementul patrimonial Banca inţelegem
 a.  acordarea împrumuturilor de la banca 

 b.  datorii înregistrate către bănci
 c.  disponibil aflat în conturi la bănci
d. rambursarea creditelor bancare 

3. Evidenţa statistică este forma: 

a. evidenţei contabile 
b. evidenţei economice;
c. evidenţei matematice
d. evidenţei statistice
4. Etalonul muncă se exprimă prin :

a. lei;
b. muncă;

c. om-ore;
d.tone.

5. Etalonul natural se mai numeşte şi 

a. bănesc
b. cantitativ

c. timp

d valoric

6. Se cunosc următoarele date: capital social  10.000 lei, furnizori  15.000 lei, rezerve legale  500 lei, conturi la bănci în lei  12.400 lei, diferenţe pozitive din reevaluare  200 lei, prime de emisiune  1.000 lei, rezultat reportat pierdere  4.000 lei, casa în lei  3.000 lei. Valoarea capitalurilor proprii este:
a. 7.700
b. 14.700

c. 29.700
d. 32.700
7. Care este valoare matematică contabilă a unei acţiuni pentru o societate care înregistrează un capital de 1.000lei, nr. acţiuni emise 250, rezerve constituite 50 lei şi rezultat reportat 10.000 lei.
a. 4 lei
b. 40 lei

c. 44 lei

d. 44,2 lei
8. Părintele contabilităţii este considerat:

a) Alexandru Ioan Cuza
b) Luca Pacioli
c) Mugur Isărescu
d) Virgil Madgearu
9. O societate comercială cu capital românesc, a înregistrat în anul N venituri totale de 15. 000 lei şi cheltuieli totale de 10.000 lei.Capitalul social este de 30. 000 lei. Rezerva legală admisă pentru anul N este de: 
   a)  250
   b) 1.250
   c) 5.000
   d) 6.000
10. Timpul  necesar pentru   elementele  de activ să fie transformate în bani, exprimă: 

a) durata de utilizare a activului;

b) exigibilitatea activului;

c) lichiditatea activului;
d) termenul de plată al activului;

11. Ştiind că dispunem de următoarele informaţii:

cont curent la bancă  12.540 lei, clienţi  5.240 lei, construcţii  9.000, terenuri 55.000 lei, casa 3.000 lei, cheltuieli de dezvoltare 7. 548 lei, cheltuieli de constituire  890 lei, furnizori –debitori   4.000 lei,  valoarea activelor circulante  este:


a) 24.780  


 


b) 32.328
           c) 33.218
           d) 88.218

 

12. Care element patrimonial nu a fost încadrat corect ?


 a) prime de capital (capitaluri proprii);


 b) rezerve legale (datorii);
             c) rezultatul exerciţiului (capitaluri proprii);

             d) venituri din dobânzi (venituri financiare);

13.Care din elementele de mai jos sunt imobilizări corporale:


a) avansuri de la furnizori;


b) avansuri de trezorerie.







c) Investiţii imobiliare;


d) subvenţii pentru investiţii;
14. Precizaţi care din următoarele elemente patrimoniale sunt încadrate corect:


a) amenajări la terenuri (imobilizări necorporale);


b) brevete si licenţe (imobilizări corporale);


c) clădiri închiriate  (investiţii imobiliare );

d) credite bancare pe termen lung (datorii comerciale);
15. Rezervele legale se pot constitui din:

a. profitul brut;
b. profitul net;

c. rezultatul reportat

d. venituri financiare

16. Patrimoniul cuprinde mai multe structuri de activ. Una dintre structurile de mai jos nu reprezintă o structură de activ. Care este aceasta?

     a. Active imobilizate; 

     b. Active circulante;

     c. Cheltuieli în avans; 

     d. Venituri in avans.

17. Datoriile comerciale sunt delimitate sub forma:

     a.  furnizorilor şi efectelor de plătit ;

     b.  furnizorilor şi efectelor de primit ;

     c.  furnizorilor şi debitorilor diversi;

     d.  furnizorilor şi efectelor de încasat
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	Modulul
	CONTABILITATE GENERALĂ

	clasa
	X


Pentru cerinţele de mai jos scrieţi pe foaia de lucru, litera corespunzătoare răspunsului corect:
1. Ce semnificație prezintă următoarea înregistrare contabilă ? 

  2112 = 456   20.000 lei

a. Aportul în natură la capitalul social

b. Aportul unui teren la capital social

c. Plus la inventar amenajări de terenuri.

d. Restituirea aportului  adus la capital

2. Ce semnificație prezintă următoarea înregistrare contabilă?

             461  =  %      23.800 lei

                       7583   20.000 lei 

                       4427     3.800 lei

a.   Casarea unei imobilizări corporale

b.   Imputarea unei imobilizări lipsă

c.   Modernizarea cu efort propriu a imobilizării.

d.   Vânzarea unei imobilizări corporale

3. Ecuatia bilanţieră pentru vânzarea de produse finite cu factură  este: 
a. A + x = P + x;

b. A - x = P – x;

c. A = P + x – x;

d. A + x – x = P. 
4. Plata salariilor cu numerar conform statului de plată  se înregistrează
a. 421 = 5311

b. 421 =  641 

c. 421 =  5121

d. 641 = 421

     5. Conturile de activ prezintă la sfârşitul lunii întotdeauna: 

      a. sold final creditor

      b. sold final creditor sau zero 

     c. sold final debitor

     d. sold final debitor sau zero

6. Rulajul debitor  al contului 5311”Clienti “ este 2.000,  Rulajul creditor este 4.000 şi Soldul final  5.000.  Soldul initial  al contului 5311 a fost :

a.   5.000

b.   6.000

           c.   7.000

           d.   9.000

7. Una din operatiile de mai jos  produce o modificare patrimonială de tipul: A-x = P-x

Care este aceasta?

a. achiziţionarea unei clădiri

b. majorarea capitalului social

c. obţinerea unui credit bancar 

d. plata salariilor cu card;

